
Протокол №6 

засідання Громадської ради  

при Харківській районній державній адміністрації 

 

Місце проведення засідання: приміщення Харківської районної державної 

адміністрації: м. Харків, Григорівське шосе, 52, 3-й поверх, мала-зала. 

Дата та час засідання: 1 листопада  2019 року, з 15.00 до 17.00 

 

ПРИСУТНІ: члени Громадської ради при райдержадміністрації - 09 осіб 

(відомості реєстрації додаються). 

 

 

СЛУХАЛИ: Редіна С.М., голову Громадської ради при 

райдержадміністрації, який запропонував розпочати роботу та затвердити 

порядок денний: 

1. Провадження медичної реформи в Харківському районі. 

2. Обговорення проблеми створення нових ОТГ. 

3. Газовидобуток у Харківському районі. 

4. Робота прес-секретаря Громадської ради при ХРДА. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: Проголосували «ЗА» одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Громадської ради при 

райдержадміністрації, а саме: 

1. Провадження медичної реформи в Харківському районі. 

2. Обговорення проблеми створення нових ОТГ. 

3. Газовидобуток у Харківському районі. 

4. Робота прес-секретаря Громадської ради при ХРДА. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Редіна С.М.  Провадження медичної реформи в Харківському 

районі. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

- Фесенко Н.О. Звертаються жителі Харківського району. Для продовження 

лікарняного хворому, наприклад, з м. Південне потрібно їхати в с. Бабаї. 

Прямого сполучення немає між цими населеними пунктами, тому їздять 

хворі з високою температурою, з травмами, переломами, онкохворі через м. 

Харків. В м. Південному залишилося дві медсестри, які завантажені роботою 

на всі 300%,  що недобре для обслуговування хворих. «Виснуть» 

комп’ютери, повільно заповнюють медичні картки, медичних сестер не 

вистачає. Лікарі повинні більш приділяти увагу заповненню паперів, 

медичної картки, ніж самому пацієнту. Бояться помилитися, бо їх звільнять, 

тому перестраховуються. Не дивлячись на те що в медичних закладах 
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проводяться ремонти, є програма «Доступні ліки», у людей відчуття, що 

владі, країні вони не потрібні.  

- Прилуцька Л.А. Дитина отримала травму, захворіла, батьки залишаються 

вдома доглядати за хворою дитиною. Телефонують до лікарні, записатися на 

прийом до лікаря і отримають відповідь, що ваш сімейний доктор не може 

сьогодні вас прийняти, так як закінчився «ліміт». Можемо записати на 

прийом на другий день. Як отримати вчасно медичну допомогу, лікарняний?  

- Александрова Ж.В.  Раніше керувалися наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 23.02.2000 № 33 «Про штатні нормативи та типові 

штати закладів охорони здоров’я».  Після 1 етапу медичної реформи 

спостерігається велика текучка кадрів, звільнення середнього персоналу, не 

вистачає лаборантів. Після другого етапу провадження медичної реформи є 

ризик залишитися без фахівців вузьких спеціальностей. 

 

- Кубрак А.О.  У парламенті готують новий Трудовий кодекс – так 

попередньо називається новий звід правил, прав і обов’язків для працівників 

і роботодавців, що має прийти на зміну нині чинному в Україні Кодексу 

законів про працю. Новий Трудовий кодекс більше захищатиме інтереси 

роботодавця, ніж працівника. Розберемося, чому. Скасують заборону на 

звільнення вагітних жінок і батьків у період декретної відпустки. Інвалідів, 

воїнів АТО й інших пільговиків також дозволять звільняти. Перелік підстав 

для звільнення розширять: незадовільний стан здоров’я; розголошення 

комерційної таємниці; призов на військову службу; закінчення терміну 

трудового договору; розірвання трудового договору за бажанням робітника; 

за згодою сторін; через скорочення штату; невідповідність працівника 

займаній посаді; неоднократне невиконання працівником робочих обов’язків 

без поважних причин; прогул (прогулом можна вважати відсутність 

працівника на робочому місці протягом трьох годин і більше без поважної 

причини); неявка на роботу протягом чотирьох місяців і більше через 

тимчасову непрацездатність; поява працівника на роботі в нетверезому стані; 

вчинення розкрадання на роботі; набуття чинності судового вироку про 

позбавлення волі працівнику. Робочий день можуть збільшити. Наразі 

стандартна тривалість робочого дня складає 8 годин, але роботодавець може 

отримати право збільшити його до 12 годин. Правда, лише за письмовою 

згодою працівника. 

 

- Фесенко Н.О. Пропоную інформацію прийняти до відома. 

 

Інших пропозицій не надходило. 

 

Редін С.М. поставив на голосування: Прийняти інформацію до відома. 

  

ГОЛОСУВАЛИ: За - 09 , Проти - 0 , Утрималися - 0. 
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УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію з питання провадження медичної 

реформи в Харківському районі. 

 до відома. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Редіна С.М. Обговорення проблеми створення нових ОТГ. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

- Гай О.В. В Харківському районі наразі 4 ОТГ: 1. Мереф'янська міська ОТГ 

(25252 жителів); 2. Пісочинська селищна ОТГ (32589 жителів); 3. Роганська 

селищна ОТГ (14108 жителів); 4. Циркунівська сільська ОТГ (8975 жителів). 

Багато громад передивилися свої погляди на об’єднання із сусідами. Чи є 

можливість внести зміни до Перспективного плану об’єднання 

територіальних громад? 

 

- Редін С.М. Харківська облрада вже з десяток разів вносила зміни до 

Перспективного плану. Однак, у майбутньому можливо вже й не потрібно 

буде їх погодження. За словами експертів Центру,  зараз у Верховній Раді 

розглядається законопроект про внесення змін у закон “Про добровільне 

об'єднання територіальних громад”, відповідно до якого обласні ради можуть 

бути виключені з цього процесу. Тобто вистачить відповідного подання 

обладміністрацій, щоб Кабмін розглянув зміни до Перспективного плану. 

 

- Фесенко Н.О. Пропоную прийняти інформацію з питання проблем 

створення нових ОТГ до відома. 

 

Інших пропозицій не надходило. 

 

Редін С.М. поставив на голосування:  прийняти інформацію з питання 

проблем створення нових ОТГ до відома. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 09 , Проти - 0 , Утрималися - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію з питання проблем створення нових 

ОТГ до відома. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: Редіна С.М. Газовидобуток у Харківському районі. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

- Фесенко Н.О. Про події в смт Коротич Харківського району, видобуток 

сланцевого газу з порушенням законодавства України. Жителі смт Коротич, 

сел.. Новий Коротич та с. Стара Московка зверталися до президента України 

з вирішення питань незаконного видобутку сланцевого газу та тиску влади на 

людей через ЗМІ.   27 серпня 2019 року на колективне звернення жителів 
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відповіла Державна екологічна інспекція у Харківській області та надала для 

ознайомлення лист ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ 

«Укргазвидобування» начальнику державної екологічної інспекції у 

Харківській області Оберемку Є.А., де було зазначено: «Проведення робіт по 

бурінню пошукової свердловини №1 Дачна відноситься до проведення 

розвідувальних робіт. Зайняття земельних ділянок для проведення 

розвідувальних робіт регламентується МТ.97 Земельного кодексу України. 

Згідно п.1 цієї статті передбачається, що підприємства, які проводять 

пошукові та інші розвідувальні роботи проводять такі роботи на підставі 

угоди власником або за погодженням із землекористувачем. 

ГПУ «Шебелинкагазвидобування» у відповідності жо вищенаведеного 

укладено договір (угоду) №1-Д від 05 липня 2018 року про надання 

погодження на проведення розвідувальних робіт по бурінню свердловини №1 

Дачна і фермерським господарством «Май Т.М.», яке є землекористувачем 

на підставі державного акту серія ХР-25-66-000552 реєстраційний « 258 від 

24 березня 1998 року (копія договору надається). Реєстрація надання 

погодження на проведення розвідувальних робіт або земельних майданчиків 

для проведення розвідувальних робіт діючим законодавством не 

передбачається. 

На майданчику виконувались підготовчі роботи про зняттю, перенесенню та 

роздільному складування родючого шару грунту та потенційно родючого 

шару грунту з метою подальшого монтажу бкрового верстата. Роботи 

проводилися у відповідності до робочого проекту із землеустрою щодо 

рекультивації порушених земель розробленого у 2018 році, погодженого 

Головним управлінням Держгеокадастру у Харківській області 29ю12.2018 

року № 32-20-6-9649/0/19-18 та Департаментом екології та природних 

ресурсів Харківської ОДА 29.01.2019р. за № 03.01-18-404. На теперішній час 

на цьому майданчику роботи не проводяться, оскільки за результатами 

повторної техніко-економічної оцінки доцільності будівництва свердловини, 

отримано негативний економічний результат та планується проведення 

рекультивації земельної ділянки.» 

ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» наразі прибрало 

своє обладнання та провели рекультивацію земельної ділянки. 

 

Жителі Мереф’янської ОТГ звернулися до президента України з питання 

газовидобутку на території громади компанією ПАТ «Укргазвидобуток». На 

розгляді Харківського окружного адміністративного суду позив ПАТ 

«Укргазвидобуток» до Мереф’янської міської ради.  

 

- Александрова Ж.В. Пропоную прийняти інформацію з питання 

газовидобуток у Харківському районі взяти до відома. 

 

Інших пропозицій не надходило. 
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Редін С.М. поставив на голосування: Прийняти інформацію до відома з 

питання газовидобуток у Харківському районі. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 09 , Проти - 0 , Утрималися - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію до відома з питання газовидобуток у 

Харківському районі. 

 

 

4. СЛУХАЛИ:  Редіна С.М. Робота прес-секретаря Громадської ради при 

ХРДА. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

- Фесенко Н.О.  Для ефективної роботи Громадської ради з населенням 

потрібен прес-секретар. Пропоную обрати прес-секретарем Громадської ради 

при ХРДА Прилуцьку Ларису Анатоліївну. 

 

Інших пропозицій не надходило. 

 

Редін С.М. поставив на голосування: Прес-секретарем Громадської ради 

при ХРДА обрати Прилуцьку Ларису Анатоліївну. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 09 , Проти - 0 , Утрималися - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: Прес-секретарем Громадської ради при ХРДА обрати 

Прилуцьку Ларису Анатоліївну. 

 

 

 

 

Голова громадської ради                       Редін С.М. 

 

 

Секретар                 Фесенко Н.О.  

 

 


